
1



2

Pfeffer & Salz
Design, Verarbeitung erstklassig
Erstens schlägt diese Mühle in Design und Verarbeitung alles 
Bisherige. Zweitens hat diese Mühle ein neues, patentiertes 
Mahlwerk.

Mechanische Einhandbedienung auf Knopfdruck.
Material: Edelstahl CNS 18/10
Neues, patentiertes, Mahlwerk
Gewinner des Design Preises

mit verstellbarem
Keramikmahlwerk

Wie die „A Touch of Pepper“
10 Jahre haben wir die legendären Pfeffermühlen A TOUCH OF 
PEPPER importiert und in ganz Europa verkauft.

Diese Mühle zeichnete sich durch die wiederaufladbaren Akkus 
und das verstellbare Mahlwerk aus. Zu dieser Zeit die beste 
Pfeffermühle der Welt.

Nun gibt es etwas Neues mit zeitgemäßer Technik. Auch diese 
Mühle hat Akkus und kann daher immer wieder über den 
Ladesockel aufgeladen werden. Das Peugeot Mahlwerk wurde 
gegen ein modernes Keramikmahlwerk getauscht.
Nach wie vor kann der Mahlgrad verstellt werden.

Ein tolles Gerät, das der A TOUCH OF PEPPER um nichts nach-
steht.

Ladesockel

Mühle beim Laden

	 mahlen	 befüllen	 reinigen

Art. Nr. 0809 • ChefTool
Salz- Pfefferstreuer  in CNS

mit Plexisockel
Höhe 10 cm  Ø 1,5 cm
EAN 9006953008095

UVP € 19,90

Art. Nr. 0808 • ChefTool
Salz- Pfefferstreuer  in CNS

mit Plexisockel
Höhe 7 cm  Ø 2,5 cm
EAN 9006953008088

UVP € 19,90

Art. Nr. 0802 • ChefTool
Je eine Salz- Pfeffermühle in CNS

Höhe 14 cm  Ø 2,8 cm
EAN 9006953008026

UVP € 59,00

Art. Nr. 0798 • KitchenTool
Salz- Pfeffermühle
Keramikmahlwerk verstellbar
EAN 4044504040007
UVP € 29,90
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Mit diesem Gerät schneiden Sie die Kapsel kinderleicht.
Nur einen Dreh und die Flaschenkapsel ist exakt geschnitten.

BottleTool Longlever
so heißt die neueste Generation Kellnerkorkenzieher. Benannt 
nach dem extra langen und stabilem Auflagehebel.

Mega schnell und stabil
Dieser Hebel hat es tatsächlich in sich. In einem Zug, unüber-
troffen schnell und einfach ziehen Sie den Korken heraus. Auch 
die längsten Korken werden mühelos gezogen.

Bestes Material
Aluminium Druckguss mit Pulverbeschichtung, das stabilste und 
beste Material, findet beim Longlever Verwendung.

Klinge und Klingenmechanismus wie bei den besten Taschen-
messern gefertigt.  Massiver Auflagehebel in 1,5 mm Stahl.

Die Spezialstahl-Spindel ist beschichtet und ist daher für alle 
Korken, auch Kunststoff- und Proseccokorken, bestens geeignet.

Das professionellste, stabilste und beste Kellnermesser. 
Longlever kann bedruckt und graviert werden

Länge:  127 mm

Hält Jahrzehnte durch die stabile Ausführung.

Made in Austria

BottleTool Foilcutter
Optimale Qualität „Made in Austria“.
Mit extrascharfen und stabilen Schneidrollen

Art. Nr. 2108 • BottleTool
Foilcutter, grün

EAN 9006953021087
UVP € 9,90

Art. Nr. 2107• BottleTool
Foilcutter, orange

EAN 9006953021070
UVP € 9,90

Art. Nr. 2103 • BottleTool
Foilcutter, schwarz

EAN 9006953021032
UVP € 9,90

Art. Nr. 2114 • BottleTool
Foilcutter, rot

EAN 9006953021148
UVP € 9,90

Art. Nr. 2112 • Longlever
Kellnermesser
EAN 9006953021124
UVP € 9,90

Art. Nr. 2113 • Longlever Set
mit Thermometer, in Holzbox
EAN 9006953021131
UVP € 19,90
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2 stufiger 
Profikorkenzieher für Kellner und Hotelbars. 
Stahl pulverbeschichtet. 
Für alle Korktypen.
In Kunststofftasche zum Aufhängen.

champ-eazy

Art. Nr. 0360 • Champ Eazy
Schaumweinöffner

EAN 8005778000155
UVP € 14,90

Beide Korkenzieher in Geschenkbox

Design Akantus
von Gerhard Scherbinski von Volkmann

Als einzige Firma können wir Ihnen noch eine 
begrenzte Stückzahl an ORIGINALEN, gefertigt 
bei Akantus, anbieten.

Art. Nr. 0860 • Pino-
Schaumweinkonservierer
EAN 9006953008606
UVP € 59,90

PATENTIERT

Art. Nr. 2001 • Kellnermesser
Edelstahl, in Kartonverpackung

EAN 9006953020011
UVP € 7,90

Art. Nr. 0126 • Top Modell
komplett in Edelstahl CNS

EAN 9006953001263
UVP € 9,90

Art. Nr. 0196 • Slim Modell
komplett in Edelstahl CNS

EAN 9006953001966
UVP € 5,90

Art. Nr. 2127 • Kellnermesser
pulverbeschichtet

EAN 9006953021278
UVP € 4,90
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Flaschenverschlüsse
Es gibt massenweise, größtenteils minderwertige Ware, die 
entweder auf die meisten Flaschen nicht passt, undicht ist und 
nach kürzester Zeit rostet. 

• Beste Profiqualität garantiert
Wir führen nur hochwertige, professionelle Ware, die auch 
ihren Namen verdient. Nur erstklassige Ware aus bestem Edel-
stahl und 100% perfekter Funktion wird von uns verkauft. 
 
• Unsere Sektverschlüsse (Art. Nr. 0120 und 0282) dichten so 
perfekt, dass die Sekt- und Champagnerflaschen auch liegend 
gelagert werden können.

Kein Wunder also, dass führende Sekthersteller selbst die 
Verschlüsse verwenden und sehr oft bedruckt an ihre Kunden 
verschenken.

Colibri, der perfekte Schaumweinverschluss
aktuell mit Werbeaufdruck

Art. Nr. 5219 • BottleTool
Bar Ausgießer, schwarz
EAN 9006953052197
UVP € 6,90 (12er Beutel)

Art. Nr. 5240 • BottleTool
Bar Ausgießer, klar
EAN 9006953052401
UVP € 6,90 (12er Beutel)Art. Nr. 5218 • BottleTool

Spill Stop Bar Ausgießer, chrom
EAN 9006953052180

UVP € 12,90 (12er Beutel)

Art. Nr. 0123 • BottleTool
Flaschenverschluss
EAN 9006953001232
UVP € 11,40 (6er Beutel)

Art. Nr. 0120 • BottleTool
Sektverschluss verchromt

EAN 9006953001201
UVP € 5,80

Art. Nr. 0282 • BottleTool
Sektverschluss verchromt
EAN 9006953002826
UVP € 3,90

Art. Nr. 0355 • BottleTool
Sektverschluss, blau
EAN 9006953003557

UVP € 3,90

Art. Nr. 0351 • BottleTool
Sektverschluss, weiß
EAN 9006953003519

UVP € 3,90

Art. Nr. 0350 • BottleTool
Sektverschluss, schwarz

EAN 9006953003502
UVP € 3,90

Art. Nr. 0354 • BottleTool
Sektverschluss, orange
EAN 9006953003540

UVP € 3,90

Art. Nr. 0353 • BottleTool
Sektverschluss, rot

EAN 9006953003533
UVP € 3,90

Art. Nr. 0352 • BottleTool
Sektverschluss, transparent

EAN 9006953003526
UVP € 3,90

Art. Nr. 0356 • BottleTool
Sektverschluss, grün
EAN 9006953003564

UVP € 3,90
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Vom Anfänger zum
Wein- und Kaffee-Experten
Le nez du Vin und Le nez du Cafe 
finden Sie in allen Schulen und 
Sommeliervereinen. Generationen 
von Experten weltweit haben sich 
damit ihr Grundwissen angeeignet. 
Das gesamte System baut auf die 
„Wein- und Kaffeesprache“ auf, so-
dass mit dem Geruchsinn auch die 
richtige Umgangssprache trainiert 
werden kann.

Von Fachleuten entwickelt

Art. Nr. 0520 • Le nez du Vin
54 Aromen
EAN 9782906518308
UVP € 299,90

Art. Nr. 0523 • Le nez du Vin
12 Aromen für Rotwein

EAN 9782906518513
UVP € 75,00

Art. Nr. 0524 • Le nez du Vin
6 Aromen

EAN 9782906518124
UVP € 24,90

Art. Nr. 0522 • Le nez du Vin
12 Aromen für Weißwein

EAN 9782906518537
UVP € 75,00

Art. Nr. 0523E • Le nez du Vin
12 Aromen für Rotwein (Englisch)

EAN 9782906518506
UVP € 75,00

Art. Nr. 0522E • Le nez du Vin
12 Aromen für Weißwein (Englisch)

EAN 9782906518018
UVP € 75,00

Art. Nr. 0520E • Le nez du Vin
54 Aromen (Englisch)
EAN 9782906518292
UVP € 299,90

Art. Nr. 0519 • Le nez du Vin
12 Aromen für Weinfehler

EAN 9782906518476
UVP € 75,00

Art. Nr. 0519E • Le nez du Vin
12 Aromen für Weinfehler (Englisch)

EAN 9782906518469
UVP € 75,00
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Inhalt der Le nez du vin Bücher

Pflanzlich				    x
überreifer Apfel				    x
Essig				    x
Klebstoff				    x
Seife				    x
Schwefel				    x
faule Eier				    x
Zwiebel				    x
Blumenkohl				    x
Pferd				    x
schimmelig-modrig				    x
Korkton				    x
Zitrone	 x		  x	
Grapefruit (Pampelmuse)	 x		  x
Orange	 x
Ananans	 x		  x
Banane	 x
Litschi Pflaume	 x		  x
Honigmelone	 x
Muscat Traube	 x		  x
Apfel	 x
Birne	 x		  x
Quitte	 x
Erdbeere	 x	 x
Himbeere	 x	 x
schwarze Johannisbeere	 x	 x
Heidelbeere	 x
Brombeere	 x	 x
Kirsche	 x	 x
Aprikose	 x
Pfirsich	 x
Mandel	 x
Pflaume	 x
Walnuss	 x
Weißdorn	 x		  x
Akazienblüte	 x
Lindenblüte	 x
Honig	 x		  x
Rose	 x
Johannisbeere	 x		  x
Veilchen	 x	 x
Grüne Paprika	 x	 x
Champion	 x
Trüffel	 x	 x
Hefe	 x
Zeder	 x
Kiefer	 x
Süßholz (Lakritze)	 x	 x
schw. Johannisbeere Blüte	 x
frisch gemähtes Heu	 x
Thymian	 x
Vanille	 x	 x
Zimt	 x
Gewürznelke	 x
Pfeffer	 x	 x
Safran	 x
Leder	 x
Moschus	 x
frische Butter	 x		  x
geröstetes Brot	 x		  x
geröstete Mandel	 x
geröstete Haselnuss	 x		  x
Karamel	 x
Kaffee	 x
Bitterschokolade	 x
Rauch	 x	 x

Art. Nr. 0515 • Le nez du Cafe
36 Aromen

EAN  9782906518667
UVP € 249,90

Art. Nr. 0517 • Le nez du Cafe
6 Aromen

EAN  9782906518711
UVP € 24,90

Art. Nr. 0514 • Le nez du Whisky
Masterkit 54er Buch

EAN  9782362260100
UVP € 299,90

Art. Nr. 0514E • Le nez du Whisky
Masterkit 54er Buch in Englisch

EAN  9782906518292
UVP € 299,90
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Inhalt 7 Blättchen

Inhalt 50 Blättchen

Die Weinflecken am Tisch sind Vergangenheit. 

Drop Stop, die preiswerte Idee mit hohem Nutzen. 
Millionenfach bewährter Tropfenfänger und Ausgießer.

Das beschichtete Kunststoffblättchen, dessen Material in Öster-
reich produziert wird, gibt es auf der ganzen Welt.

Funktioniert auch bei Ölflaschen.
Drop Stop wird nicht nur für  Weinflaschen sondern auch für 
Ölflaschen usw. verwendet. 

Art. Nr. 0193 • DROP STOP
2er Verpackung

EAN 5701036901501
UVP € 3,50

Art. Nr. 0178 • DROP STOP
2er Verpackung, CLIP STRIP

EAN 5701036302278
UVP € 3,50

Art. Nr. 0189 • DROP STOP
Weinstop

Flaschenverschluss + 2 Drop 
Stop

EAN 5701036301158
UVP € 9,95

Art. Nr. 0179 • DROP STOP
7 Blättchen in Mini CD Hülle

EAN 5701036301431
UVP € 10,90

Art. Nr. 0211 • DROP STOP
50 Stk. Catering Box
EAN 9006953002116

UVP € 59,90
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Art. Nr. 0323

Art. Nr. 0324

Art. Nr. 0325

Art. Nr. 0320

Art. Nr. 0321

Art. Nr. 0322

Art. Nr. 0327

Art. Nr. 0328

Art. Nr. 0329

Art. Nr. 0330

Art. Nr. 0331

Art. Nr. 0333

Art. Nr. 0334 • DROP STOP
Aufsteller gefüllt
mit 48 Stk. Drop Cards 
mit normaler Kartengröße 
und 64 Drop Cards 
Flaschenanhänger
 EAN jeweilige Nummer
Netto € 199,90

alle Staffelpreise für bedruckte 
Ware auf Anfrage

Drop Stop Karte Drop Stop Pergamenthülle Drop Stop Einschweißfolie

Drop Stop Faltkarte

Drop Stop
Flaschenanhänger rund

Drop Stop
Flaschenanhänger eckig

Drop Stop lose Blättchen

Drop Stop lose Blättchen

mit integrierten Flaschenanhänger

Art. Nr. siehe Bild • DROP STOP
Drop Card inkl. ein Drop Stop

Flaschenanhänger
EAN jeweilige Nummer

UVP € 1,95

Art. Nr. siehe Bild • DROP STOP
Drop Card ink. ein Drop Stop

normale Kartengröße
EAN jeweilige Nummer

UVP € 2,95



10

bis zu 50% Ersparnis bei Verkostungen.
Das rechnet sich...

Weinverkostung

Tasteverre aus Frankreich
Zurecht ist dieses Glas bei Weinproduzenten
gefürchtet. 

Sogar die kleinsten Weinfehler sind damit 
deutlich zu riechen.  Eine Kombination 
zwischen Inao Verkostungsglas und Tastevin.

Entwickelt und produziert in Frankreich.

Art. Nr. 0177 • BottleTool
Verkostungsausgießer
50er Einheit in Polybag
EAN 9006953001775

UVP € 15,90

Besteck in CNS 18/10
Ein sehr hochwertiges modernes Design und in erstklassiger Qualität. 
Kein Wunder, dass dieses Besteck seit vielen Jahren aus feinen Restau-
rants nicht mehr wegzudenken ist.

Natürlich ist das Besteck nach hunderten Spülgängen unverändert 
schön und wie neu. Durch Großeinkäufe können wir die Ware zu einem 
Bruchteil des Normalpreises anbieten.

für 4 Personen
20-teilig

MODERNES DESIGN
Chromnickelstahl 18/10

Art. Nr. 1301 • Trendy
20 teiliges CNS Besteck
EAN 9006953013013

UVP € 34,90

Art. Nr. 0511 • Tasteverre
Verkostungsglas

EAN 3760063851014
UVP € 44,90
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Dekantiermaschinen
Jedes einzelne Stück handgemacht.
Diese hochwertigen Kunstwerke werden per Hand in einer 
kleinen Schlosserwerkstätte gebaut.

Stück für Stück reine Handwerksarbeit in hervorragender 
Qualität. Fein und völlig ruckfrei laufende Gewindestange zum 
Dekantieren edler Weine.

Art. Nr. 0253	 0,75 bis 1,5ltr.
Art. Nr. 0254 	 3 bis 6ltr.	
Art. Nr. 0255	 9 bis 12ltr.
Art. Nr. 0256	 18 bis 20tr.

Preise auf Anfrage unter 
0800 512 34 34 (Deutschland), 0512 34 34 68 (Österreich)
0043 (0)512 34 34 68 (International)

SONDERWÜNSCHE  AUF ANFRAGE

Universalmaschine
Für Flaschen von 1,5 bis 20 ltr. verwendbar.

Alle Dekantiermaschinen 100% Made in AUSTRIA.

Art. Nr. 0448 • BottleTool
Spucknapf aus Edelstahl

H 19,50 Ø 11,50cm, 1,5 ltr.
EAN 9006953004488

UVP € 44,90

Art. Nr. 0449 • BottleTool
Spucknapf aus Edelstahl, Einlauftrichter in  Kunststoff
H 15 Ø 13,50cm, 1 ltr.
EAN 9006953004493
UVP € 34,90

Art. Nr. 0447 • BottleTool
Spucknapf aus Kunststoff
H 21 Ø 20cm, 2ltr.
EAN 9006953004479
UVP € 24,90

Art. Nr. 0258 • BottleTool
Dekantiermaschine

UNIVERSAL 
1,5 bis 20 ltr.

Preis auf Anfrage
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Der beliebteste Kellnerkorkenzieher der Welt in Bestqualität, stabil und funktionell.
Sowohl für die Zimmerbar oder als Gastgeschenk sehr gefragt

Alle druckfähigen Korken-
zieher dieser Seite:
• Lieferung mit Logodruck
   in 240er Einheiten.
• Einzelverpackung gegen
   Mehrpreis erhältlich.
• Druckfläche  7,5 x 50mm
• Preise für bedruckte

PULLTAP‘S Promotion
Art. Nr. 0164 grün     I  Art. Nr. 0162 weiß  I  Art. Nr. 0161 schwarz  I  Art. Nr. 0199 olive 
Art. Nr. 0141 orange  I  Art. Nr. 0163 bordeaux  I  Art. Nr. 0131 dunkelblau  I  Art. Nr. 0213 signalrot  I  Art. Nr. 0140 maisgelb

PULLPARROT Promotion
Art. Nr. 2050 blau  I  Art. Nr. 2055 weiß  I  Art. Nr. 2054 schwarz  I  Art. Nr. 2051 gelb  I  Art. Nr. 2052 grün  I  Art. Nr. 2056 orange  I  Art. Nr. 2053 bordeaux  I  Art. Nr. 2057 hellrot

gegen Mehrpreis mit Einzelverpackung

Pullparrot verchromt kann graviert werden.
Auf Wunsch in Einzelverpackung siehe Bild links.

PULLPARROT, verchromt

alle Staffelpreise für bedruckte 
Ware auf Anfrage

Art. Nr. 2109 • Pullparrot
verchromt

EAN 9006953010005
UVP € 15,90
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Flaschenanhänger aus Kunststoff
Mit diesen praktischen Flaschenanhängern ist bald Ordnung im 
Weinkeller. Die Kunststoffschilder sind unverwüstlich und mit 
abwaschbaren Stiften beschriftbar.

Aus Jutefaser
Aus  naturbelassener Jutefaser bestehen unsere Bottle Bags. 
Bestellen können Sie diese für 3 Flaschen. Die Taschen halten 
jedem Gewicht stand und sind für jahrelangen Gebrauch vorge-
sehen. Eignen sich also sehr gut als Werbeträger.

Art. Nr. 0923 • BottleTool
Flaschentasche, Jute
EAN 9006953009238

UVP € 9,90

Art. Nr. 2109 • BottleTool
Tropfring

EAN 9006953021094
UVP € 1,90

Art. Nr. 0971 • BottleTool
20 Stk. Flaschenanhänger

EAN 9006953009719
UVP € 6,90

Art. Nr. 0411 • BottleTool
Plexikühler, gefrostet
EAN 9006953004110

UVP € 9,90

Art. Nr. 0290 • BottleTool
Kühlmanschette mit Klettverschluss

EAN 9006953002901
UVP € 8,90

13
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Design „Best of Sommeliers“ 

Schon zur Tradition wurde, dass sich die weltweit besten Som-
meliers, zum Teil Sieger der Sommelierweltmeisterschaft, ein 
eigenes Design ihres „Laguiole“ machen können. Diese Modelle 
werden dann in einer limitierten Auflage weltweit verkauft und 
sind bei Sammlern hoch im Kurs.

Best of Sommeliers Modelle
• Art. 0128 Modell Tasaki (Japan), Weltmeister 1995. 
In weiß rotem Echtlederetui,

• Art. 0138 Modell del Monego, Deutschland,
	 Weltmeister 1998. Mit hellbraunem Echtlederetui. 

• Art. 0136 Modell Poussier (Frankreich),
	 Weltmeister 2000. Mit hellem Echtlederetui.

• Art. 0143 Modell S. Dubs, Weltmeister 1989
	 mit dunkelbraunem Echtlederetui.

• Art. 0157 Modell E. Beaumard, Vize-Weltmeister 1998.
	 Mit grau braunem Echtlederetui.

• Art. 0096 Modell Enrico Bernardo (Italien),
	 Weltmeister 2004. Mit braunem Echtlederetui.
	 Edelste Materialien

Die Modelle werden alle mit ganz hochwertigen
Materialien per Hand gefertigt.

Diese Sondermodelle von Chateau Laguiole sind
inzwischen weltweit bekannte Klassiker.
Sehr viele Sammler besitzen die ganze Kollektion.

Alle Korkenzieher
in Einzeletui

ALDO SOHM
2008

Art. Nr. 0145
ALDO SOHM
EAN 9006953001454
UVP € 239,90

Art. Nr. 0133
Kunststoff weiß, 
Holz schwarz
EAN 9006953001331
UVP € 199,90

Art. Nr. 0128
Tasaki, Echtholz, 
weißes Horn
EAN 9006953001287
UVP € 219,90

Art. Nr. 0135
Edelstahl / Holz
türkis
EAN 9006953001355
UVP € 199,90

Art. Nr. 0136
Olivenholz Edelstahl
Olivier Poussier
EAN 9006953001362
UVP € 239,90

Art. Nr. 0134
Wacholderholz 
Edelstahl
EAN 9006953001348
UVP € 199,90

Art. Nr. 0130
Olivenholz
Edelstahl
EAN 9006953001300
UVP € 199,90

Art. Nr. 0143
Eichenfass alt
Edelstahl
EAN 9006953001430
UVP € 219,90

Art. Nr. 0138
Delmonego, 
Edelstahl / Holz
EAN 9006953001386
UVP € 219,90

Art. Nr. 0159
helles Horn
Edelstahl
EAN 9006953001591
UVP € 199,90

Art. Nr. 0129
Horn dunkel
Edelstahl
EAN 9006953001294
UVP € 169,90

Art. Nr. 0096
Enrico Bernardo
Grafit
EAN 9006953000969
UVP € 239,90

Art. Nr. 0157
„Eric Beaumard“
Carbon
EAN 9006953001577
UVP € 239,90
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Chateau Laguiole
Scip zählt zu den ältesten Messerschmieden in Frankreich. Kenner schätzen die unvergleichbare Qualität und das klassische 
Design.

Nur Originale
Inzwischen gibt es natürlich auch in diesem Bereich mehr oder wenig schlechte Kopien.
Von uns bekommen Sie nur Originale.

Mit Gravur
Wir können die Ware für Sie gravieren, bedrucken oder lasern. Damit wird ein ganz persönliches Geschenk daraus.

Wertige ECHTE Horngriffe, keine 
Kunststoffimitationen.

Champagnersäbel
Art. Nr. 0151 • Champagnersäbel
Griff echtes Horn
Holzkassette
EAN 9006953001737
UVP € 149,90

Art. Nr. 0173 • Käseset
Griff echtes Horn

Schleiflack Kassette
EAN 9006953001737

UVP € 169,90

Art. Nr. 0166 • Käseset
Griff Olivenholz Kassette Holz
EAN 9006953001669
UVP € 159,90

Art. Nr. 0144 • Klappmesser
Griff Stamina, 9cm Klinge
EAN 9006953001447
UVP € 69,90

Art. Nr. 0102 • Gabel, einzeln
Griff Olivenholz
kein EAN Code
UVP € 39,90

Art. Nr. 0118 • Messer, einzeln
Griff Olivenholz
kein EAN Code
UVP € 39,90

Art. Nr. 0104 • Gabel, einzeln
Griff helles Horn
kein EAN Code
UVP € 79,90

Art. Nr. 0109 • Messer, einzeln
Griff helles Horn
kein EAN Code
UVP € 79,90
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Art. Nr. 1300 • CHEFTOOL
Universalhobel, Edelstahl
EAN 9006953013007
UVP € 11,90

Art. Nr. 0830 • CHEFTOOL
Topf- und Glasuntersetzer,

kein EAN Code
UVP € 9,90

Art. Nr. 0904 • Balance
Flaschenständer

kein EAN Code
UVP € 19,90

Art. Nr. 0906 • Caribic
Nussknacker 
kein EAN Code
UVP € 19,90

Art. Nr. 0825 • CHEFTOOL
Serviettenhalter

kein EAN Code
UVP € 11,90

Art. Nr. 0901 • Beauty
Nagelpflegeset
kein EAN Code

UVP € 5,90

Art. Nr. 0917 • Admiral
Seglertool

kein EAN Code
UVP € 7,50

Art. Nr. 0919 • Franzose
verstellbarer Schraubenschlüssel

kein EAN Code
UVP € 5,90

Art. Nr. 0909 • Schwalbe
Breiföffner und Schere

kein EAN Code
UVP € 9,90

Art. Nr. 1213 • Pulltap‘s
Shield Flachmann
kein EAN Code
UVP € 29,90
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Die Klassiker, die in keiner 
Bar fehlen dürfen.

Art. Nr. 5202 • gelb
Pour Master, 0,95ltr.
EAN 9006953052029

UVP € 4,90

Art. Nr. 5203 • rot
Pour Master, 0,95ltr.
EAN 9006953052036

UVP € 4,90

Art. Nr. 5201 • grün
Pour Master, 0,95ltr.
EAN 9006953052012

UVP € 4,90

Art. Nr. 5204 • orange
Pour Master, 0,95ltr.
EAN 9006953052043

UVP € 4,90

Art. Nr. 5214 • braun
Pour Master, 0,95ltr.
EAN 9006953052142

UVP € 4,90

Art. Nr. 5215 • weiß
Pour Master, 0,95ltr.
EAN 9006953052159

UVP € 4,90

Art. Nr. 5217 • Flasche
Bar Pitcher, 1,8ltr.

EAN 9006953052173
UVP € 5,90

Art. Nr. 5200 • Bar Caddy
Kunststoff, schwarz
EAN 9006953052005
UVP € 5,90

Art. Nr. 0803 • BottleTool
Boston Shaker

EAN 9006953008033
UVP € 35,00

Art. Nr. 0801 • BottleTool
Boston Shaker Ersatzglas

EAN 9006953008019
UVP € 9,90
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Art. Nr. 1202 • Pulltap‘s
Evolution 6 Kristalle
EAN 8435179477568
UVP € 59,90

Art. Nr. 0183 • Pulltap‘s
Evolution 26 Kristalle
EAN 8435179477551
UVP € 69,90

18

Art. Nr. 1200 • Pulltap‘s
Evolution 26 orange Kristalle
EAN 8435179477797
UVP € 69,90
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Der doppelte Hebel des Pulltaps‘s Classic Korkenziehers hat das Weinentkorken revolutioniert. Die Korken 
können ohne Kraftaufwand in zwei Stufen herausgezogen werden - ohne den Korken zu beschädigen.

Der mit Swarovski Kristallen besetzte Griff gibt dem Korkenzieher eine schöne, besonders elegante Optik.

Art. Nr. 1203 • Pulltap‘s
26 bunte Kristalle
EAN 8435179477780
UVP € 69,90

Art. Nr. 1201 • Pulltap‘s
Klassik gold
EAN 8435179478053
UVP € 29,90

VintageLimited Edition VintageLimited Edition

ref: 107-775

S-Box:185 x 120 x 23 mm
Weight: 175 grm

ref: 107-773

S-Box:185 x 120 x 23 mm
Weight: 175 grm

ref: 107-821

S-Box:185 x 120 x 23 mm
Weight: 160 grm ref: 107-702

S-Box:185 x 120 x 23 mm
Weight: 175 grm

ref: 107-803

H-Box:185 x 120 x 46 mm
Weight: 330 grm

ref: 107-804

H-Box:185 x 120 x 46 mm
Weight: 330 grm

ref: 107-701-00

S-Box:185 x 120 x 23 mm
Weight: 175 grm

ref: 107-701-01

S-Box:185 x 120 x 23 mm
Weight: 175 grm

4 5

ref: 107-805

H-Box:185 x 120 x 46 mm
Weight: 330 grm

C
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[ EN ] The Pulltap’s corkscrew double lever has 
revolutionized the uncorking of the wine. It allows 
pulling corks out effortlessly in two steps without 
breaking or damaging them. The model is mostly 
used by bar & restaurant professionals.

[ IT ] Il cavatappi Pulltap’s a doppia leva ha rivoluzionato il 
modo di stappare le bottiglie. Permette di estrarre il tappo 
senza sforzo in due tempi, senza romperlo o danneggiar-
lo. Questo è il modello più usato dai professionisti della 
ristorazione.

[ GE ] Der Pulltap’s Korkenzieher revolutioniert dank 
seiner Zweistufen-Hebeltechnik das Entkorken von We-
infl aschen ohne den Korken zu beschädigen oder zu 
brechen. Der meistverwendete Kokenzieher von Gastro-
nomen und Sommeliers.

[ EN ] The Pulltap’s corkscrew double lever has revolutionized the uncorking of the wine. It allows pulling corks out effortlessly in two steps without breaking 
or damaging them. This model is widely used by bar & restaurant professionals.

[ IT ] Il cavatappi Pulltap’s a doppia leva ha rivoluzionato il modo di stappare le bottiglie. Permette di estrarre il tappo senza sforzo in due tempi, senza romperlo 
o danneggiarlo. Questo è il modello più usato dai professionisti della ristorazione. 

[ GE ] Der Pulltap’s Korkenzieher revolutioniert dank seiner Zweistufen-Hebeltechnik das Entkorken von Weinfl aschen ohne den Korken zu beschädigen oder 
zu brechen. Der meistverwendete Kokenzieher von Gastronomen und Sommeliers.

Corkscrew
Cavatappi
Korkenzieher
Pulltap’s 
Classic
Graphite

Corkscrew
Cavatappi
Korkenzieher
Pulltap’s 
Classic
Chrome

Corkscrew
Cavatappi
Korkenzieher
Pulltap’s 
Green

Corkscrew
Cavatappi
Korkenzieher
Pulltap’s
Burgundy

Corkscrew
Cavatappi
Korkenzieher
Pulltap’s Basic Wood

Corkscrew
Cavatappi
Korkenzieher
Pulltap’s Classic Gold
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Der Pulltap‘s Korkenzieher revolutioniert 
dank seiner Zweistufen- Hebeltechnik das 
Entkorken von Weinflaschen ohne den 
Korken zu beschädigen oder zu brechen. 
Einer der meistgekauften Korkenzieher 
von Gastronomen und Sommeliers. 

Art. Nr. 1207 • Pulltap‘s
Holz Design
EAN 8435179478213
UVP € 14,90

Art. Nr. 1210 • Pulltap‘s
lila
EAN 8435179477445
UVP € 24,90

Art. Nr. 1241 • Pulltap‘s
Pulltap‘s Wein & Sektset, 5 Teile
Kühler,2x Verschluss, Öffner, Glasmarker
EAN 8435179478329
UVP € 39,90

20
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Art. Nr. 1206 • Pulltap‘s
schwarz
EAN 8435179477414
UVP € 24,90

Art. Nr. 1204 • Pulltap‘s
blau
EAN 8435179477421
UVP € 24,90

Art. Nr. 1242 • Pulltap‘s
Klassik grafit
EAN 8435179478039
UVP € 29,90

Art. Nr. 1212 • Pulltap‘s
Klassik chrom
EAN 8435179478046
UVP € 29,90

Art. Nr. 1209 • Pulltap‘s
Toledo
EAN 8435179478060
UVP € 49,90

Art. Nr. 1205 • Pulltap‘s
rot
EAN 8435179477438
UVP € 24,90

21
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Art. Nr. 1208 • Pulltap‘s
X -tens
EAN 8435179477070
UVP € 39,90

Art. Nr. 1216 • Pulltap‘s
ClickCut Monza
EAN 8435179478498
UVP € 14,90



23

Art. Nr. 1219 • Pulltap‘s
AntiOx
EAN 8435179477988
UVP € 24,90

Art. Nr. 0169 • Pulltap‘s
Brucart
EAN 9006953001690
UVP € 29,90

Art. Nr. 0218 • Pullparrot
ClickCut
EAN 8435179477339
UVP € 14,90
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Art. Nr. 1211 • Pulltap‘s
Mars Schaumweinkonservierer
EAN 8435179477124
UVP € 24,90

Art. Nr. 1223 • Pulltap‘s
2 Stk. Silikon Flaschenverschluss
EAN 8435179477933
UVP € 13,90

Art. Nr. 1217 • Pulltap‘s
2 Stk. Silikon Flaschenverschluss für Schaumwein
EAN 8435179477926
UVP € 14,90
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Art. Nr. 1214 • Pulltap‘s
Nautilus, ca. 150 ml
EAN 8435179477131
UVP € 45,90

Art. Nr. 1220 • Pulltap‘s
Karaffenreiniger
EAN 8435179477247
UVP € 12,90

Art. Nr. 1222 • Pulltap‘s
Dekantiertrichter
EAN 8435179477216
UVP € 45,90

Art. Nr. 1224 • Pulltap‘s
Glas Tastevin
EAN 8435179477353
UVP € 29,90
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Art. Nr. 1238 • Pulltap‘s
Flaschenkühler mit Klettverschluss, blau
EAN 8435179477674
UVP € 13,90

Art. Nr. 1234 • Pulltap‘s
Weinkühltasche, grün
EAN 8435179478176
UVP € 18,90

Art. Nr. 1236 • Pulltap‘s
Schaumwein Kühltasche, grün
EAN 8435179478275
UVP € 18,90

Art. Nr. 1239 • Pulltap‘s
Flaschenkühler mit Klettverschluss, 
lila
EAN 8435179477681
UVP € 13,90

Art. Nr. 1240 • Pulltap‘s
Flaschenkühler mit Klettverschluss, 
orange
EAN 8435179477667
UVP € 13,90

26

Art. Nr. 1235 • Pulltap‘s
Weinkühltasche, schwarz

EAN 8435179478152
UVP € 18,90

Art. Nr. 1237 • Pulltap‘s
Schaumwein Kühltasche, schwarz

EAN 8435179478251
UVP € 18,90

Weinkühler Schaumweinkühler
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Art. Nr. 1250 • Pulltap‘s
Plate Clips, 6 Stk.
EAN 8435179479265
UVP € 9,90

Art. Nr. 1218 • Pulltap‘s
Identity Glasmarker
EAN 8435179477100
UVP € 15,90

Art. Nr. 0174 • Patent Design Collection
Wine Twister
EAN 5706811000509
UVP € 26,90

4 Funktionen
Belüfter
Tropfenfänger
Ausgießer
dichter Verschluss
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Art. Nr. 1226 • Pulltap‘s
Flaschenkühler XL, transparent
EAN 8435179476301
UVP € 59,90
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Art. Nr. 1227 • Pulltap‘s
Flaschenkübel, transparent
EAN 8435179476011
UVP € 26,90

Art. Nr. 1229 • Pulltap‘s
Flaschenkübel, rosa
EAN 8435179476356
UVP € 26,90

Art. Nr. 1230 • Pulltap‘s
Flaschenkübel, grün
EAN 8435179476325
UVP € 26,90

Art. Nr. 1228 • Pulltap‘s
Flaschenkübel, orange
EAN 8435179476349
UVP € 26,90

Art. Nr. 1231 • Pulltap‘s
Flaschenkübel, gelb
EAN 8435179476332
UVP € 26,90

Art. Nr. 1233 • Pulltap‘s
Flaschenkübel, silber
EAN 8435179476271
UVP € 26,90

Art. Nr. 1245 • Pulltap‘s
Champagner Säbel
EAN 8435179478404
UVP € 144,90
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Art. Nr. 1251 • Pulltap‘s
Antiox Weinverschluss ,
4er Display und 4 Nachfüllpackungern
EAN 8435179478251
UVP € 179,90

Art. Nr. 1243 • Pulltap‘s
Olivenöl Set, 12 Aromen
EAN 8435179478435
UVP € 69,90

Art. Nr. 1251 • Pulltap‘s
AntiOx 4er Display + 4 Nachfüllpackungen
EAN 8435179477988
UVP € 179,90
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Art. Nr. 1248 • Pulltap‘s
Korkenzieher, Display mit 12 Stk.
EAN 8435179479012
UVP € 99,90

Art. Nr. 1249 • Pullparrot
Korkenzieher, Display mit 12 Stk.
EAN 8435179479227
UVP € 99,90
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Art. Nr. 1254 • Pulltap‘s
Silikon Wein Verschluss
Display mit 12 Stk.
EAN 8435179479289
UVP € 69,90

Art. Nr. 1253 • Pulltap‘s
Silikon Champagner Verschluss
Display mit 12 Stk.
EAN 8435179479272
UVP € 89,90
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Art. Nr. 1246 • Pulltap‘s
Wein Glas Marker
Display mit 12 Stk.
8435179479159
UVP € 77,90

Art. Nr. 1247 • Pulltap‘s
AntiOx Wein Verschluss
Display mit 12 Stk.
8435179479340
UVP € 209,90

Behält 10 Tage Geschmack und Aroma
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P R Ä S I D E N T
Der exquisite Humidor

Beste Materialien.
MDF Kern, Innenwände und Einrichtung in spanischer 
Zeder, außen Echtholzfurnier. Scharniere, Schlösser und 
Griffe vergoldet. Deckel mit echter Intarsien-Einlege-
arbeit veredelt. Spezial-Oberfläche mit 4-fach Acryl 
Hochglanzlackierung.

Händische Verarbeitung.
Exklusive, italienische Handwerkskunst in unnachahm-
lich toller und feiner Top-Qualität. Ein Spitzenprodukt 
aus dem Hause Lubinsky, dem weltbekannten Pfeifen-
händler.

Das beste Klima für edle Zigarren.
Eine gute Zigarre reift und lagert am besten bei einer 
Luftfeuchtigkeit von ca. 65% bis 70%. Unter 60% trocknen 
Zigarren aus, brennen zu schnell und haben einen zu 
leichten Zug. Das Deckblatt wird spröde und bricht. Bei 
mehr als 75% zieht die Zigarre schlecht, brennt ungleich-
mäßig, lässt sich schwer anzünden und schmeckt scharf.
Bei richtiger Lagerung hält die Zigarre über Jahre ihre 
konstante Qualität und bietet wirkliches Rauchvergnü-
gen. Nach Möglichkeit sollte die Lagertemperatur ca. 
16 Grad Celsius betragen.

Technische Daten
Art. 1039 Nussholz

für 200 Zigarren, 320 x 533 x 177mm, 7,00kg
Mit Schloss, Griffen und Tablar

Art. 1043 Wurzelholz
Art. 1040 blau

für 300 Zigarren, 435 x 621 x 193mm,
10,00kg, Mit Schloss, Griffen und Tablar

Art. Nr. 1039 • Lubinski, Nussholz
Humidor für 200 Zigarren
kein EAN Code
UVP € 849,90

Symbolfoto

Art. Nr. 1043 • Lubinski, Wurzelholz
Humidor für 300 Zigarren
kein EAN Code
UVP € 999,90

Art. Nr. 1040 • Lubinski, Wurzelholz blau
Humidor für 300 Zigarren
kein EAN Code
UVP € 999,90

Art. Nr. 1051 • Lubinski Zigarrenetui
echtes Leder, handgemacht in Italien
kein EAN Code
UVP € 29,90

Art. Nr. 1078 • Lubinski Zigarrenetui
echtes Leder und Edelstahl
handgemacht in Italien
kein EAN Code
UVP € 44,90

Feine Handwerksarbeit aus Italien
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Senator 250 - besonders günstig
Ein Preisknüller. Vollwertiger Humidor mit Befeuchter und Hygro-
meter. Innen kanadische Zeder, außen in rotem Furnier.
Für ca. 75 Zigarren.
Hervorragend geeignet als Kundengeschenk.

Art. Nr. 1106 • Humidor
für ca. 75 Zigarren

EAN 9006953011064
UVP € 24,90

Art. Nr. 1137 • Taschenhumidor
mit Befeuchter und Hygrometer
EAN 9006953011378
UVP € 9,90

Art. Nr. 1091 • Cigartool Ascher
stabile, schwere Glasausführung
kein EAN Code
UVP € 7,90

Art. Nr. 1090 • Cigartool Zigarrenset
hochwertiger Ascher und Schneider
kein EAN Code
UVP € 18,90

Art. Nr. 1092 • Cigartool Schneider
hochwertiger Zigarrenschneider
kein EAN Code
UVP € 8,90

Art. Nr. 1132 • Lubinski
Geldspange & Zigarrenschneider
feinste Ausführung aus Italien
kein EAN Code
UVP € 49,90

Klingen können 
nachgeschliffen werden.

Art. Nr. 1069 • Zigarrentasche
feinste Leder Ausführung aus Italien
kein EAN Code
UVP € 49,90

2 Zigarrenetuis
Die auch einzeln verwendet 

werden können
Mehrere Fächer für Scheck-

karten und Schreibgeräte

Kombiangebot
Humidor 1106 + Cigartoll Zigarrenset 1090

anstatt  € 43,80 nur 39,90

+
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